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În cadrul reuniunii Consiliului Informal ECOFIN, desfăşurat la Ljubljana în perioada 4-5 aprilie

2008, miniştrii de finanţe şi guvernatorii băncilor centrale au semnat Memorandumul de Înţelegere privind
cooperarea la nivelul Uniunii Europene între autorităţile de supraveghere financiară, băncile centrale şi
ministerele de finanţe în situaţii de criză financiară transfrontalieră

În continuarea eforturilor susţinute pentru dezvoltarea aranjamentelor la nivelul Uniunii Europene
pentru stabilitate financiară şi cooperare între autorităţile relevante, conform concluziilor agreate în cadrul
Consiliului ECOFIN din  octombrie  2006 şi octombrie  2007,  Autorităţile  de  Supraveghere  Financiară,
Băncile Centrale şi Ministerele de Finanţe din Uniunea Europeană au agreat asupra noului Memorandum
de Înţelegere privind cooperarea în situaţii de criză financiară (MoU).

Din  partea  României,  Memorandumul a  fost  semnat  de  domnul Varujan  Vosganian,  ministrul
economiei şi finanţelor şi domnul Cristian Popa, viceguvernatorul Băncii Naţionale a României.

Astfel,  în  cadrul  reuniunii  Consiliului  Informal  ECOFIN,  Miniştrii  de  finanţe  şi  Guvernatorii
Băncilor Centrale au semnat  acest  MoU, urmând ca în conformitate  cu procedurile  comunitare  să  fie
semnat şi de autorităţile nationale de supraveghere financiară, de la nivelul UE.

Scopul Memorandumului este de a facilita managementul şi soluţionarea unei potenţiale situaţii de
criză  financiară  transfrontalieră,  minimalizarea  costurilor  economice  şi  sociale  aferente,  precum  şi
promovarea unei discipline a pieţei şi limitarea hazardului moral.

Memorandumul  stabileşte  procedurile  practice  pentru  implicarea  tuturor  părţilor  implicate  în
situaţii de criză, bazate pe responsabilităţile legale actuale şi reţelele existente între autorităţi.

Acesta nu este un instrument legal şi nu impune părţilor obligaţii legale în acest sens.
Principalele  elemente  ale  Memorandumului se  regăsesc  în Comunicarea  Preşedinţiei Slovene a

Consiliului Uniunii Europene, la adresa:
 
http://www.eu2008.si/en/News_and_Documents/Press_Releases/April

/0404ECOFIN_Memorandum.html


